
 1 

FORMATION : « Thérapie d’Acceptation et d’Engagement (ou ACT) - Module 1 - Accompagner 

les Emotions des Enfants/Adolescents (et les nôtres) » 

Dates : 30 juin, 1er et 2 juillet 2025 

Lieu : Afree 

 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  94,12 %   Trop courte pour 5,88 % 

Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  5,88 % 

 excellent :  94,12 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 41,18 % 

  peu  : 47,06 % 

 bien / correct :  11,76 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  17,65 % 

 très bien :  70,59 % 

 excellent :  11,76 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  41,18 % 

 excellent :  58,82 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  23,53 % 

 excellent :  76,47 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  17,65 % 

 excellent :  82,35 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  11,76 % 

 excellent :  88,24 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  17,65 % 

 excellent :  82,35 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  23,53 % 

 excellent :  76,47 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  11,76 % 

 excellent :  88,24 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 5,88 % 

 tout à fait d’accord :  94,12 % 

 

 

 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  5,88 % 

 d’accord : 17,65 % 

 tout à fait d’accord :  76,47 % 

 



 3 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  5,88 % 

 d’accord : 23,53 % 

 tout à fait d’accord :  70,59 % 

 

 

Taux de satisfaction globale :  97,81 % 

 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

 

Commentaires : 

« Des outils concret / de la pratique » 

« Formation très riche qui allie apport théorique et pratique. Elle est très accessible. » 

« Les jeux de rôle ont permis de clarifier la compréhension et l’application des méthodes »  

« Merci infiniment pour cette formation enrichissante sur tous les plans. Merci pour la 

bienveillance » 

« Très bonne formation, contenu adapté aux psychomotriciens, même quand on a pas du tout de 

connaissances du sujet »  

 

Proposition d’amélioration : 

« Le rythme est assez soutenu et la dernière demi-journée plus difficile »  

« Peut-être d’avantage de temps d’observations et de retours sur la pratique »  

« J’aurai apprécié d’avantage d’échanges sur les situations spécifiques. Vidéos de séances ? » 

« 3 jours pour cette formation, c’est dense ! 4 ou 5 jours auraient été moins lourd à digérer. Faire la 

formation sur 2 semaines, pour l’aspect théorique puis la pratique (on doit être à l’aise avec la 

thérapie) »  

 


